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Από τις 24 Ιανουαρίου, μια εβδομάδα μετά τα καταστήματα, θα ανοίξουν και οι εκκλησιές
όπως ανακοίνωσε ο Νίκος Χαρδαλιάς. Παγώνει η αύξηση του προστίμου και...

      

θα επαναξιολογηθεί, παραμένει η αυστηρή απαγόρευση κυκλοφορίας και δεν επιτρέπεται η
μετακίνηση από νομό σε νομό.
Ο Νίκος Χαρδαλιάς πήρε το λόγο στην ενημέρωση μετά τον Άδωνι Γεωργιάδη που έκανε τις
ανακοινώσεις για το πως θα ανοίξουν τα καταστήματα από τη Δευτέρα, 18 Ιανουαρίου.
Ο υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη επανέλαβε ότι η νυχτερινή απαγόρευση
κυκλοφορίας θα συνεχίσει να ισχύει από τις 21:00 έως τις 05:00 και δεν θα επιτραπεί η
μετακίνηση από νομό σε νομό.
Δεν θα επιτραπεί επίσης το ψάρεμα και το κυνήγι, η απαγόρευση για τα οποία συνεχίζεται,
ενώ από τη Δευτέρα 24 Ιανουαρίου ανοίγουν και οι εκκλησίες.
Κατά τις λειτουργίες θα επιτρέπεται ένα άτομο ανά 25 τετραγωνικά μέτρα, με ανώτατο
όριο τα 50 άτομα.
Ο Νίκος Χαρδαλιάς αναφέρθηκε και στη συζήτηση που έχει ανοίξει για την αύξηση του
προστίμου (που την ανακοίνωσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης στη Βουλή αλλά μετά την πήρε
πίσω για τουλάχιστον 10 μέρες). Όπως είπε ο υφυπουργός, η συζήτηση έχει ανοίξει και το
ενδεχόμενο αύξησης στα 500 θα επαναξιολογηθεί αφού ανοίξει η αγορά.
«Φαίνεται ότι ξεπεράσαμε το σκόπελο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς χωρίς
ιδιαίτερες αναταράξεις κι έτσι μπορούμε να προχωρήσουμε σε κάποια βήματα σταδιακού
ανοίγματος», τόνισε ο Νίκος Χαρδαλιάς, σημειώνοντας όμως ότι τα στατιστικά για την
πορεία της επιδημίας και το σταδιακό άνοιγμα «δεν σημαίνει ότι έχουμε τελειώσει με την
πανδημία» είπε και έφερε ως παράδειγμα άλλες ευρωπαϊκές χώρες που μετά τη χαλάρωση
είδαν τα κρούσματα να εκτοξεύονται.
«Ξέρουμε επίσης ότι κάθε άνοιγμα οικονομικής δραστηριότητας εγκυμονεί τον κίνδυνο για
μία αύξηση των κρουσμάτων. Αρκεί αυτή η αύξηση των κρουσμάτων να είναι λελογισμένη
και ελεγχόμενη και να μη βάζει σε πίεση το Σύστημα Υγείας», είπε επίσης ο Νίκος
Χαρδαλιάς και επανάλαβε ότι τα επόμενα βήματα είναι σαφή: «διατήρηση των μέτρων
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προστασίας, σταδιακή και προσεκτική επανεκκίνηση της οικονομίας ακολουθώντας πάντα
τις υποδείξεις των ειδικών και βέβαια οι στοχευμένοι περιορισμοί στις εστίες έξαρσης του
ιού και η αύξηση του εμβολιασμού».
Κλείνοντας, ο Νίκος Χαρδαλιάς έκανε έκκληση: «το σταδιακό άνοιγμα κάποιων κλάδων της
αγοράς από τη Δευτέρα να μη μας γυρίσει πίσω σε καταστάσεις που κανείς μας δε θέλει να
ξαναζήσει. Από εδώ και πέρα, θα πρέπει να είμαστε διπλά προσεκτικοί. Ζητούμε την
προσοχή, τη συνέπεια, τη συνεργασία όλων μας. Για να επιστρέψουμε με σίγουρα βήματα
σε μια πιο περιορισμένη αυτή τη στιγμή κανονικότητα, μέχρις ότου ο εμβολιασμός που
προχωρά με γοργούς ρυθμούς, μας απελευθερώσει οριστικά από την πανδημία».
Madata.gr
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